
Fgy. 40. old. 26. feladat 
 
A gazdasági eredmény levezetésének sémájába írjuk be az ismert adatokat! 
 
ÁRBEVÉTEL 150.000 
- EXPLICIT KÖLTSÉGEK � 
- SZÁMVITELBEN ELSZÁMOLHATÓ IMPLICIT KÖLTSÉGEK (vagyis 
az amortizáció) 

10.000 

SZÁMVITELI PROFIT � 
- NORMÁLPROFIT (más néven el nem számolható implicit költségek vagy 
alternatív költségek vagy feláldozott haszon vagy opportunity cost) 

60.000 

GAZDASÁGI PROFIT -10.000 
 
Kezdjük a számviteli profit meghatározásával! Tudjuk, hogy a gazdasági profitot úgy kapjuk, 
hogy a számviteli profitból levonjuk a normálprofitot (el nem számolható implicit 
költségeket). Ha így -10.000 gazdasági profitot kapunk (vagyis veszteséges a vállalat), akkor 
a számviteli profit csak 50.000 Ft lehet. 
 
A számviteli költség az explicit és a számviteli implicit költségek összege. A számviteli 
profitot az árbevétel és a számviteli költségek különbségeként kapjuk. Az összes számviteli 
költség csakis 100.000 Ft lehet, hiszen így kapunk 50.000 Ft-os számviteli profitot. Ha az 
összes számviteli költség 100.000 Ft, akkor az explicit költségek 90.000 Ft-ot tesznek ki, 
hiszen az összes számviteli költség az explicit és az elszámolható implicit költségek összege 
(esetünkben 90.000 + 10.000 = 100.000 Ft). 
 
Ennek az egyszerû feladatnak a megoldási algoritmusa is jól mutatja, hogy a sikeres 
mikroökonómia vizsgához nem ész nélkül bemagolt képletekre van szükség, hanem az 
összefüggések megértésére és logikus gondolkodásra! 
 
 


